

多管齐下实施地方自治26年 有一半自治省仍不能自力更生（上）

（本报讯）中央赋予地方多项自治权力，至今已有26年，然而，具有讽刺意味的是，仍有许多地区仍不能自力更生，要依靠中央援助来满足他们的需求。

佐科维总统会见了中央松巴翁布的县长，他也是印尼省市政府协会（Apkasi）的副主席。星期四（2018年5月7日），总统会见了23名省县市首长。会议以集体合影开始。

县市自治的目标尚未完全实现。虽然已经实施了26年，但很多地区还

没有实现财政独立，仍然依赖中央转移资金。这一悬而未决的问题表明，印尼区域自治的基础依然脆弱。

事实上，实施区域自治的目的之一是增强区域经济的能力和自力更生。此外，为该地区社区人民的发展服务和造福社群。

但现实中，仍有很多地区无法独立融资运营和发展地方建设。根据内政部地区财政总司的数据，有3个省或34个省中的8.82%的地方收入（PAD）低于地区总收入预算的20%。这意味着超过80%

的运营和发展支出由中央政府提供资金。区域自治的目标尚未完全实现。虽然已经实施了26年，但很多地区还没有实现财政独立，仍然依赖中央转移资金。这一悬而未决的问题表明，印尼区域自治的基础依然脆弱。

事实上，实施区域自治的目的之一是增强区域经济的能力和自理能力。此外，为该地区社区的福利发展。

但现实中，仍有很多地区无法独立融资区域运营和发展。根据内政部地

区财政总司的数据，有3个省或34个省中的8.82%的地方收入（PAD）低于地区总收入预算的20%。这意味着超过80%的运营和发展支出由中央政府提供资金。

这三个省是西巴布亚（7.47%）、巴布亚（13.84%）和亚齐（19.23%）。三省政府和管理主要来自中央给予区域转移资金和常年预算的乡村基金。但从区域财政能力来看，财政能力分为低级和极低级的省份有17个。然后，有9个省份被归类为高和非常高。

其余8个省份属于中等水平。

内政部部长迪托（Tito Karnavian）在内政部部长宣读的讲话中说：“考虑到权力已授予各地区，而财政仍依赖于中央政府，这当然非常具有讽刺意味。”这是周一（25/4/2022）在雅加达内政部大楼举行的第26个区域自治日纪念活动的高峰期。内政部长承认，他对仍然依赖中央政府的地区的财政状况感到担忧。这反映了区域自治的哲学目的在26年过去后还没有完全达到预期的效果。

印尼鲁胡特部长 公开9个冶炼厂项目发展情况



【印度尼西亚CNN雅加达讯】海洋与投资统筹部长鲁胡特·班渣伊丹（Luhut Binsar Panjaitan）公开印尼冶炼厂项目发展情况。因为该冶炼厂项目的开发已列入国家中期发展计划（RPJMN）。

“我国实际上总共有9个冶炼厂项目。有些正在建设中，其他正在运行。”鲁胡特周三（3月24日）印尼消费者新闻和商业频道（CNBC）的矿业论坛上如是说。

冶炼厂建设包括廖内群岛民丹县Galang Batang经济特区（KEK）的氧化铝冶炼厂，投资额为19亿美元。该处理和提炼设施的目标是商业运营日期（COD）或2021年运营。

在北Morowali工业区投资了19亿美元的镍铁冶炼厂。该冶炼厂的目标是在2021年第四季度实现生产。然后，这家位于Tanah Kuning工业园区的氧化铝和钢铁冶炼厂的投资价值为15亿美元。

该冶炼厂的目标是在2022年和2025年实现COD的生产。Tanjung Enim工业园区内还有一家冶炼厂，生产二甲醚（DME）产品。该冶炼厂的目标是在

2024年实现COD，投资额为21亿美元。

鲁胡特还透露了在中Halmahera的Weda湾工业区的冶炼厂项目的开发。鲁胡特说，印尼自由港公司（PTFI）将与中国一家名为青山钢铁公司签署合作协议，在该地区建造一座铜冶炼厂。计划将在下周开始这项合作。除了铜冶炼厂外，Weda湾工业区已经有一个镍冶炼厂，目前正在运行。

鲁胡特说：“这里有1湾2000公顷，那里将有一个综合产业，我们希望这个铜冶炼厂能在2023年开始生产。”

此前，鲁胡特曾透露投资合作额达到28亿美元。之后，铜精矿将通过该精炼设备加工成钴。此外，冶炼厂还将生产硫酸，这是锂电池的原料。

（ADR）
转载自微信公众号‘海外钢铁’